



№1297-50-236445 Закупка стрейч пленки потребность 2000 коробок (12000 роликов по 2 кг) 24 тонны!

18.01.2018 были внесены изменения

Статус: Процедура закрыта

Информация о процедуре:

Вид процедуры	Открытый конкурс с переторжкой
Рубрика	Упаковка
Заказчик	ООО "Шерлэнд" - Рейтинг -6.1%
Регион	Московская Область
Город	Солнечногорск

Предмет договора

Поставка стрейч-пленки

Тендер на поставку стрейч-пленки на постоянной основе.

Вторичного производства 500x20 мкм, вес рулона без втулки (НЕТТО) - 2 кг

Наиболее актуальны предложения на пленку с добавлением первичного сырья (МИКС).

Средняя месячная потребность 2000 коробок (12000 роликов по 2 кг) 24 тонны!

Поставка на складской комплекс ООО "Шерлэнд" по адресу:



Московская обл., Солнечногорский район, д. Дубровки, ул. Аэропортовская, стр. 2.
В районе аэропорта Шереметьево - 1.

Цена закупки	1 900 000 российский рубль
НДС	Включен
Дата начала приема заявок	11.01.2018
Срок заключения договора	12.02.2018 — 21.02.2018
Дата окончания приема заявок	10.02.2018 / 12:00 (МСК)
Дата подведения итогов	13.02.2018 / 12:00 (МСК)
Дата начала переторжки	11.02.2018 / 12:00 (МСК)
Прогнозируемая дата окончания переторжки	11.02.2018 / 13:00 (МСК)
Шаг переторжки	19 000,0 российский рубль

Требования к участникам:

1. Участник процедуры должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора
2. Участник процедуры должен иметь достаточное для исполнения договора количество собственных или арендованных материально-технических ресурсов (машин и механизмов, специальных приспособлений и инструментов) для выполнения работ
3. Скан копия справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов, форма которой утверждена Приказом от 21 июля 2014 г. N ММВ-7-8/378@, выданной соответствующими подразделениями Федеральной налоговой службы не ранее чем за 30 дней до срока окончания подачи заявок (код по классификатору налоговой документации 1120101).
4. Скан копия справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам организаций и индивидуальных предпринимателей, форма которой утверждена Приказом ФНС России от 21.04.2014 N ММВ-7-6/245@, выданной соответствующими подразделениями Федеральной налоговой службы не ранее чем за 30 дней до срока окончания подачи заявок (код по классификатору налоговой документации 1160080)
5. Гарантийное письмо претендента, подписанное уполномоченным лицом, подтверждающее отсутствие у претендента задолженности по уплате (перечислению) обязательных платежей в государственные внебюджетные фонды. (Оформляется на официальном бланке в произвольной форме за подписью руководителя)
6. Для обычной системы налогообложения: Скан копии бухгалтерской отчетности за два последних отчетных года с отметкой инспекции Федеральной налоговой службы в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положением по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» ПБУ 4/99, утвержденным Приказом Минфина России от 06.07.1999 № 43н
7. Для упрощенной системы налогообложения: Скан -копии Налоговой декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения за последний отчетный год с отметкой инспекции Федеральной налоговой службы в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положением по бухгалтерскому учету "Бухгалтерская отчетность организации" ПБУ 4/99, утвержденным Приказом Минфина России от 06.07.1999 № 43н;
8. Уведомление о применении УСНО
9. Уведомление о применении УСН (если применяется)

Документация:

1. **ДОГОВОР поставки хоз. товары + расходники склада 2017 отсрочка 14дн ред. 14.09.2017.doc**, 0Mb
<https://xn--d1abbnoievn.xn--p1ai/downloads.html?file=8416>
2. **Реквизиты ООО «Шерлэнд».docx**, 0Mb
<https://xn--d1abbnoievn.xn--p1ai/downloads.html?file=8417>

Вопросы и ответы:

ВОПРОС:

Цену указывать за килограмм или ролик?

ОТВЕТ:

За килограмм! Закупаем по весу нетто!

ВОПРОС:

Здравствуйте.

Данный объем это разовая поставка?

ОТВЕТ:

Нет, это ежемесячная потребность. Не обязательно одной поставкой. Можно привозить еженедельно по 5 тонн.